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                        Réunion d’automne du Club Suisse du Modène allemand 
du 13 octobre 2019 à Richenthal 

 
Procès-verbal  
Président : Urs Freiburghaus.  
Secrétaire : Silvia Freiburghaus.  
Présents : 14 personnes et 2 invités, selon la liste des présences. 
Excusés : Christine Aeschlimann, Werner Iseli, Pierre Meyer, Milan Brkic, Gerhard Sauer, Simon Wolf, Armin 
Uebelhard, Paul Zemp, Richard Marquis, Daniel Grossenbacher, Hubert et Monika Schönenberger, Alexandre 
Aubry, Franz Moser, Fernand Eberli, Beat Balsiger, Rolf Beutler et Krajne Betka.  

Le Président souhaite une cordiale bienvenue aux membres et aux invités présents.Il adresse un grand merci à 
notre membre Michel Cornioley pour la relecture du texte en français. 
 

Le matin, nous avons fait pour la 1ère fois avec nos jeunes pigeons un Cours spécial de race. J’espère ça vous a 
plu. Je pense que nous pouvons renouveler cette expérience. J’imagine aussi que nous créons ainsi une relation 
plus étroite et compréhensible entre les juges et les éleveurs. 
 

Voici les heureux gagnants avec les plus petites différences d’évaluation sur 4 sujets 
1ère place : Jean-Pascal Monnet - 2 points de différence  =  Bon de frs 50.- 
2ème place : Erwin Eisenring - 3 points de différence  =  Bon de frs 40.- 
3ème place : Thierry Gaille - 3 points de différence  =  Bon de frs 30.- 
 

Conformément à la décision prise lors de la dernière Réunion d’automne, nous avons également sélectionné 
aujourd’hui un Jeune champion des animaux. 
 

L’heureuse gagnante est : Rösli Karpf avec 96 pts. 
 

Nos félicitations aux heureux gagnants et merci à tous les participants. Un merci particulier aux juges présents qui 
ont fait le jugement et après, animés le Cours de race. 
 
Point 1 / Procès-verbal de l’Assemblée générale du 24 mars 2019 
Le procès-verbal a été envoyé en temps utile à tous les membres. Il a été accepté à l'unanimité avec les sincères 
remerciements à la Secrétaire. Un grand merci également à Michel Cornioley pour sa collaboration concernant le 
texte en français. 
 

Point 2 / Informations du Président 
Les activités du Club se sont toutes déroulées dans une excellente ambiance. Selon de nombreux témoignages de 
nos membres, il ressort qu’ils ont bénéficié cette année, de bonnes conditions d’élevage. 
 

Le Président regrette le désaccord entre Pigeons de race Suisse et nos amis de la Suisse romande. Il exprime ses 
regrets pour cet incident et espère qu’ils se retrouveront à nouveau. Le Président appelle nos membres de Suisse 
romande à faire preuve de solidarité envers la Fédération Pigeons de race Suisse et envers notre Club. 
 

Le Président recommande aux éleveurs de vacciner leurs pigeons. 
 

Point 3 / Programme d’activités 2019-2020 
Tous les membres ont reçu le Programme d’activités qui était joint à l’invitation. Le Président donne des infor-
mations détaillées sur les différentes manifestations. Plus, au point 4. 
 

L’Assemblée générale de 2020 se déroulera le dimanche 22 mars, chez nos amis du Comité, Silvia et Urs 
Freiburghaus, respectivement à Oberthal et Grosshöchstetten. 
 

La prochaine Réunion d’automne aura lieu le 11 octobre 2020 chez Godi Bucher à Richenthal. 
 

Nous voulons principalement nous concentrer sur notre Exposition Nationale du Club du Modène allemand qui se 
fera dans le cadre de la grande Exposition nationale qui se tiendra les 23 et 24 novembre, à Langenthal. 
 

La 99ème Exposition Suisse de Pigeons aura lieu, à nouveau, à Langenthal les 12 et 13 décembre 2020. Notre Club 
Show y sera aussi connecté. 
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Le Président informe également sur le 100ème Salon Suisse du Pigeon qui se tiendra à Thoune, les 8 et 9 janvier 
2022. Il a lui-même pris la présidence du CO.  
 

Point 4 / Exposition du Club, les 23 et 24 novembre 2019, à Langenthal 
L’Exposition du Club de l’année 2019 aura lieu les 23 et 24 novembre 2019, dans le cadre de l’Exposition Suisse 
de pigeons. On a déjà reçu les bulletins d’inscription de la Fédération Suisse. Nos pigeons seront jugés par les 
deux juges autrichiens Arnold Tuider et Richard Weiss, ainsi que Philippe Duc, juge suisse. 
 

Le samedi soir, une belle soirée est organisée avec banquet et divertissements. Pour y assister, il est nécessaire 
de vous inscrire.  
 

La distribution des prix se fait sur la base des Règlements du Club et conformément à la décision de 2014. 
Comme d’habitude, on fait un Classement spécial pour les membres du Club. 
 

Le Prix pour le Best in Show est offert par notre Club. 
 

Champions Suisses par Collections 
1er rang : Plateau peint ou frs 50.- (à choix). 
2 et 3ème rang :   Diplôme.  
 

Champions individuels 
Les Champions individuels des 3 variétés reçoivent un Prix spécial offert par Urs Freiburghaus. 
A cette Exposition, chaque exposant de notre Club reçoit la traditionnelle tasse du Club. 
 

Point 5 / Mutations 
Nouvelle entrée : 
Sous de vifs applaudissements, Madame Betka Krajne de Oensingen est acceptée dans notre Club. 
Sortie : 
Notre membre Maurice Mouthier doit malheureusement quitter le Club pour des raisons de santé. 
 

Point 6 / Suggestions des membres 
Aucune. 
 

Point 7 / Divers 
Notre membre Rösli Karpf nous fait part du travail conséquent que nécessite la maintenance du site “internet” de 
notre Club. Conscient de cette importante tâche, le Président la remercie expressément pour sa compétence et les 
précieux services rendus à cet effet. 
 

Comme pour l’année passée, nous décernons également un Prix spécial pour les couleurs rares. Après avoir reçu  
les inscriptions des pigeons pour l’Exposition du Club, ces couleurs seront définies. 
 

Un grand merci à Godi Bucher. D’une part, pour l’aménagement du local avec les cages et d’autre part, pour le bon 
déjeuner. C’est bien volontiers que nous reviendrons à cet endroit, très pratique. 
 

A nos remerciements, nous y associons aussi les Juges Bernhard Jegerlehner, Thierry Gaille, Alexandre Aubry et 
Heinrich Niederklopfer, à savoir : pour le jugement des jeunes pigeons et pour la performance technique, effectués 
dans le cadre du Cours de race. 
 

Vives félicitations à Sonia Grandchamp pour le fantastique portrait d’éleveur publié dans “La Tierwelt” et “Le 
Journal romand”. On ne peut qu’admirer Sonia qui s’occupe encore elle-même de tout son élevage. Aujourd’hui 
encore, elle est venue avec 2 pigeons des rives du Lac Léman à Richenthal. Merci beaucoup Sonia pour ta loyauté 
envers notre Club et envers nos Modènes allemands. 
 

L’Assemblée est levée à 14h45.    
 

Pour le procès-verbal : Silvia Freiburghaus 
Traduction: Urs Freiburghaus et Michel Cornioley 

Fait le 14.11.2019. 


